



Елена Шадрина

«Успех – дело чистого случая. Это вам скажет любой!» – Эрл Уилсон. Известный бизнес-аналитик Елена Шадрина целиком и полностью олицетворяет невидимый стержень данного афоризма, весь его потаённый истинный смысл, прописанный между строк. Ведь успех, как известно, ходит бок о бок с талантом, и только вкуче они дают результативный эффект удачливого человека. А вероятность успеха тем выше, чем усерднее человек на него работает. И Елена Степановна как никто другой знает цену и успеху, и признанию, и популярности, ибо всего в своей жизни она достигла сама! Лицо публичное и в какой-то степени даже медийное, Елена Шадрина настоящий и высококвалифицированный профессионал своего дела. Уже несколько лет Шадрина с неизменным успехом ведёт крупные фирмы. Ведёт их умело, талантливо, и прямо по курсу у неё каждый раз неизмен-

но одно и то же – желаемый результат! Полёт её мыслей всегда фееричен и до микроскопического минимализма выверен на все сто. Потому и «посадка» всегда в нужном месте – незамедлительная Удача в деле.

В бизнес-аналитику Елена Степановна пришла из сферы политологии. Ещё в начале перестройки ей больше приходилось работать с политиками. При этом работа над имиджем была не «теневой», как это используется повсеместно сейчас, а именно, как сложная и тонкая политическая наука. Для Шадринной это была хорошая, ценная школа. Приходилось вникать буквально во всё: и в бизнес, и в вопросы государственной важности.

У Елены Степановны политология как таковая плавно перетекла в её карьере в чистую аналитику. Уникальные знания помогают Шадринной устойчиво держать творческое

бизнес-аналитическое равновесие уже много лет. О её работе люди узнают посредством «сарафанного радио», а, как известно, это самая действенная и продуктивная реклама!

Её исключительным аналитическим умениям и навыкам люди действительно доверяют свои самые серьёзные дела, имея твёрдую уверенность в том, что итог будет непременно положительным и со всех сторон качественным.

Помимо бизнес-консультационного прорыва в собственной карьере, Елена показала профессиональный «мастер-класс» и в телевизионной сфере, и даже в продюсировании.

Несколько лет назад глава администрации Сабинского района Республики Татарстан поставил перед Еленой Степановной глобальную задачу: организовать с нуля телерадиокомпанию, вещающую на весь регион. Сложность колоссальнейшая, ведь в основании и развитии этой медийной сферы нужно было охватить в буквальном смысле всё: экономику, нравственное воспитание; доступно объяснить населению, почему крайне важно вести здоровый образ жизни; через экран телевизора внести в сознание граждан потребность в человечности, духовности, семейных ценностях; популяризировать спорт и многое-многое другое...

Другой человек, пожалуй, отказался бы от такой ответственности, но только не Елена Шадрина! Она заключила своеобразное пари между собственным талантом и компетентностью и вплоть до первых выпусков полноценных передач в прямой телеэфир в одиночку совершила поистине титаническую работу. Всё, что в обыкновении своём поэтапно делает

целая команда специально обученных людей, – Шадрина первоклассно выполнила сама! В рекордные сроки количество часов прямых эфиров взлетело вверх. О качестве программ (автором идей которых «от и до» была сама Елена) громче всяких слов говорят их неоднократные победы в республиканско-региональных конкурсах. Награда за всё это была очень достойной: две пары ключей, одни – от дома, вторые – от машины.

В продюсировании для Елены тоже зажёгся долгий и надёжный «зелёный свет». Возможно, помогло первое высшее режиссёрское образование. Равно, как и в работе на телевидении (т. е. непоколебимо самостоятельно), она вывела из никому не известной тени в эстрадный свет не одного артиста, которые и теперь, выбравшись из-под тёплого продюсерского крыла Елены Шадринной, являются признанными мэтрами татарской эстрады. Многие творческие личности благодаря Шадринной теперь популярны как в России, так и во многих других странах. Это действительно заслуживает уважения и восхищения в адрес Елены Степановны!

В Самаре Елена Шадрина живёт уже 7,5 лет. Здесь же живёт и работает её сын Салават. Занимается архитектурой и дизайном. И больше всего его маму радует то, что Салават имеет потрясающей прочности стержень. У молодого человека на этот мир свой взгляд – притязательный и требовательный! Уж он-то не меньше Елены Степановны знает, что успех – точно не дело случая. И перед его глазами ярчайшее доказательство этого – человек, соединивший в себе сразу три ипостаси: Профессионал, Друг, Мать!

